

# 计划把作战物资从伊拉克和阿富汗转移到意大利日本韩国和海湾国家 美军“军备大挪移”应对未来冲突

美国陆军打算转移一些海外军用仓库的作战物资，调整一些仓库的库存种类，为今后任务转型作准备。

## 美陆军准备调整武器库

伊拉克战争和阿富汗战争中，美军动用大量海外军用仓库中储备的武器装备，搬空不少仓库。美国《纽约时报》27日援引一些军方官员的话报道，随着美军驻伊拉克部队撤离，驻阿富汗部队削减，陆军正研究如何调整武器装备存放地点和种类。

陆军规划与政策副主管彼得·贝克斯特说，陆军参谋长、原驻伊美军最高指挥官雷·奥迪尔诺要求“探索新方式，以适应全球各

(美军)作战司令部(的需求)，加快反应速度，提高机动能力”。

贝克斯特说，难点是选择武器装备储存地点和组织物资，以便于部队不仅为应对大规模冲突作好准备，且适应新时期任务需要。

陆军多数武库的物资先前是为应对大规模战事。贝克斯特说，库存物资今后将着眼于小规模冲突、训练和顾问任务以及人道主义援助、救灾和撤离平民行动。

## “军备大挪移”有方向

具体而言，陆军打算在位于意大利的一座仓库存放大量防地雷反伏击车辆以及训练和后勤支援装备，可用于在非洲国家执行任务，包括协助当地政府救灾或打击反政府武装。

美军位于日本和韩国的仓库将储备一个重型作战旅和一个支援保障旅所需物资，包括防地雷反伏击车辆和野战医院设备。

海湾和西南亚地区3个国家的仓库所储物资将足够供应一个重型旅、一个步兵旅、一个步兵营及多支后勤保障部队。

同时，陆军打算保留大型海上移动武库，包括8艘运输船。其中两艘船专门用于运输弹药，一艘部署在太平洋，另一艘部署在中东海域。另外6艘船能运送一个配备防地雷反伏击车辆的步兵旅和一个保障旅所需装备，可供部队改造一个商用港口，用于装卸军用物资。

在欧洲，陆军打算把可供一个旅使用的步兵战车撤回美国，同时保留其他作战和后勤装备，用于驻欧美军与盟国部队联合训练。

## 国际观察

## 美国始终在准备下一场战争

随着伊拉克战争的结束以及阿富汗战争接近尾声，美国的大批武器辎重如何处置？是马放南山、铸铁为犁？还是重新部署、以备再战？看来五角大楼的官僚们准备选择后者。

据美国《纽约时报》27日报道，美国正计划重新调整和部署在中东地区的军队和武器装备，以应对未来新的冲突。

报道称，从伊拉克和阿富汗撤出的防地雷装甲车一部分将转移到意大利，以便将来运到非洲冲突地区，另一部分则被运到西太平洋地区，为未来的朝鲜半岛冲突作准备。还有一部分武器辎重会储藏在海湾国家，以备中东地区新的战乱。

然而，美国的“军备大挪移”计划遭到国内不少有识之士反对。他们认为，目前全球并没有大规模战事，美国也没有面临直接的军事威胁，应该在伊拉克和阿富汗战争结束后大幅裁军，把更多财力投入到经济建设上来。与其花费数百亿美元去打烂别的国家并进行重建，不如把这些钱花在本国基础设施的建设和改善人民的收入上。美国百姓对国防部居高不下的国防预算更是牢骚满腹。美国在海外打仗，死的是百姓的子弟，花的是百姓的钱，结果是当官的升官，造武器的发财。

美国近几年的经济状况一直处于低迷状

态，失业率居高不下，经济增长缺乏动力。然而，就在多数行业一片萧条的情况下，国防军工依然是增长很快的行业。美国国防部的理由是，必须维持庞大的军队和大批高精尖武器，以承担起维护全球安全之责任。

美国准备花巨额财力重新部署海外军队，说穿了还是因为一个“利”字。美国国防部与大型军工企业有着千丝万缕的联系，可以说是利益共同体。美国维持这么庞大的军备未必是国家安全的需要，但至少是军工企业和能源公司老板的需要。美国在海外部署大量人力和装备，连年征战，在很大程度上是为了控制全球的自然资源，以便为美国少数大公司服务。过去中国有一句顺口溜，叫“大炮一响，黄金万两”，看来美国政客和军工老板是深谙此道。再说，美国总统大选的大部分捐款来自大公司和财团，政客们不为这些老板服务，如何能争取到连任呢？

正如一位美国网民在《纽约时报》报道的评论上所说，美国的国防官员从没想到如何去缔造和平，而是始终在准备下一场战争。当美国每年都对军队和武器装备投入如此多的钱财和物力，战争离美国还会远吗？

另一位网民则写道：“关闭美国在海外的军事基地，销毁杀人武器，把我们的孩子们带回家！”

(据《新闻晨报》)

# 律师称美影院枪手患精神病

法庭文件显示嫌疑人霍姆斯曾接受精神病治疗  
美国警方又逮捕一名潜在“小丑”杀手，搜获25支枪

美国一名地方法官当地时间27日公开的法庭文件显示，影院枪击案嫌疑人詹姆斯·霍姆斯的辩护律师称霍姆斯为“精神病患者”。律师指认一些政府官员私下向媒体披露案情调查进展，妨碍法庭公正审理。

## 律师认定霍姆斯患精神病

科罗拉多州阿拉珀霍县地区法院法官威廉·西尔维斯特公开的文件显示，霍姆斯的律师认定“霍姆斯是费东医生的一名精神病患者，两人交流(内容)受保护”。

文件没有提及霍姆斯何时开始与费东见面，同样没有说明霍姆斯是否曾经接受费东的精神病治疗。

费东医生全名琳恩·费东，在霍姆斯先前就读的科罗拉多大学分管学生心理健康事务，研究精神病及其他心理疾病。在学校医学院教学的同时，她向研究生提供药物和心理治疗。

科罗拉多大学网站显示，费东是学校“行为和威胁评估”团队成员，帮助老师和学校员工应对“可能威胁、破坏或有其他问题”的人。

不清楚费东是否在这一评估项目中关注霍姆斯，是否经常向他提供咨询。

路透社记者没有联系上费东。科罗拉多大学和阿拉珀霍县法院的发言人拒绝回应媒体报道。

## 批政府人员违反“封口令”

一些媒体先前报道，霍姆斯曾向费东寄送一个笔记本，所记录内容关联枪击案行凶细节。辩护律师在法庭文件中说，媒体报道霍姆斯寄包裹“危害霍姆斯获公平审理的权利”，违反法官西尔维斯特先前发布的“封口令”。

西尔维斯特26日宣布，禁止公众查阅霍姆斯在校期间的记录。他同样禁止地区检察官办公室和执法人员在法庭开庭审理这一案件前发布相关信息。

一些检察官否认法庭文件中霍姆斯律师的说法，认为媒体关于包裹关联枪击案报道失实，坚称没证据显示政府人员泄密。

检察官说，报道差错说明，报道所用消息源是“骗子、爱忽悠的人”，可能是凭空捏造的“执法部门消息人士”。

## 检方打算正式起诉霍姆斯

检方打算30日第二次开庭时正式起诉霍姆斯。西尔维斯特定于同一天就辩护律师关于政府人员泄密的说法举行听证。霍姆斯现年24岁，被单独关押在阿拉珀霍县拘留中心。法新社报道，如果法院认定霍姆斯谋杀等罪名成立，可能判处他死刑。科罗拉多州自1976年恢复死刑至今，只对一人作出过死刑判决。一些法律分析师认为，审理时，霍姆斯的

律师可能以当事人患精神病为由辩护。霍姆斯23日第一次出庭时神情倦怠，一些时候注意力不集中。他的头发染成橘红色，发型怪异。一些人推测他可能有心理问题。

霍姆斯20日扮成“小丑”，在科罗拉多州奥罗拉市当地一家影院内开枪打死12名正在观看影片《蝙蝠侠3：黑暗骑士崛起》的观众，打伤59人。



美国马里兰州警方27日在一名嫌犯家中搜到的大量枪支。

## 相关新闻

## 又一名潜在杀手被抓 家中藏25支枪

美国马里兰州警方当地时间27日说，他们当天在辖区内逮捕一名“全副武装”的男子，阻止了一起可能导致重大人员伤亡的谋杀事件。警方说，这名男子涉嫌威胁枪杀公司同事。警方逮捕他时，此人身穿写着“枪不会杀人而我会”的T恤衫。警方还从其住所发现25支枪支以及数千发子弹。

警方说，被捕的这名男子在遭公司解

雇后，上周两次在电话中以影片《蝙蝠侠》中“小丑”自称，威胁用“装满子弹的枪”把公司老板和其他同事“全部干掉”。

在《蝙蝠侠》影片系列中，“小丑”是代表邪恶的大反派角色，凶残暴戾。

这起谋杀未遂事件令人联想起本月20日发生在科罗拉多州的影院枪击案。

(据《钱江晚报》)

作风节俭，以避免重蹈前任覆辙  
法总统奥朗德要求：

## 内阁部长 度假须在国内

考虑到国家经济形势的严峻，法国总统弗朗索瓦·奥朗德要求内阁部长夏季度假时必须待在国内，从而给国民树立勤俭节约的好榜样。

## 避免因生活奢侈招民众反感

奥朗德提醒内阁官员，这项政策不仅只是反对奢华的度假，还因为部长们之前签署了“行为伦理准则”，因此要回避“外国政府或者与管辖业务相关的私人机构的度假邀约”，同时留在国内还方便“随时待命”。

作为选前承诺，奥朗德要求内阁官员签署“行为伦理准则”。法国《世界报》的消息称，“行为伦理准则”要求部长拒绝接受价值超过150欧元(约合人民币1500元)的礼物、本人及家属不得加入与主管部门有利益往来的机构、铁路车程在3小时内的出差应优先考虑搭乘列车以减少使用政府行政专机。

一直以来，奥朗德都把自己打造为公众眼中的“正常先生”，曾公开表示“不喜欢富人阶层”。分析人士指出，奥朗德上台后采取种种紧缩措施就是为了避免重蹈前总统萨科齐的覆辙，避免因生活高调奢侈而招致民众反感。

## 萨科齐曾被戏称“闪亮总统”

由于钟爱昂贵的名表和奢华的假期，萨科齐在任时被法国民众戏称“闪亮总统”。

2007年上任后不久，萨科齐就向他的亿万富翁朋友、商业巨贾贾森特·博洛雷借私人飞机和游艇外出游玩，引起国人强烈不满。

萨科齐迎娶第三任妻子布吕尼之后，生活作风愈发高调奢侈。他们夫妇二人曾乘坐博洛雷先生的私人飞机前往埃及、约旦、墨西哥和巴西度假，花钱毫不手软。

与萨科齐形成鲜明对比的是，奥朗德则显得比较低调。

(据《楚天都市报》)